

## 上周食用农产品 价格继续回落

记者10日从商务部获悉,据商务预报监测,上周(8月1日至7日)商务部重点监测的食用农产品价格继续回落,其中猪肉价格与前一周持平。

具体来看,主要农产品中,上周18种蔬菜平均批发价格比前一周(下同)下降2.8%,其中西红柿、大白菜和青椒下降14.4%、11.3%和7.9%,圆白菜、茄子、白萝卜环比下降7.6%、4.8%和4.8%。近期,台风“梅花”登陆我国东部沿海地区,将影响部分地区蔬菜的生产和运输,预计后期蔬菜价格降幅将缩小。

(据新华社电)

## 上交所部署公司债发行人 2011年中报披露工作

证券时报记者 黄婷

上海证券交易所今日发布通知,要求各公司债券发行人(含企业债券)做好2011年中期报告披露工作。

根据通知要求,公司债券发行人应按照《公司债券上市规则》的相关规定,及时编制、报送和披露本次中期报告。中报应记载的内容包括:发行人概况;发行人上半年财务会计状况;已发行债券兑付兑息是否存在违约以及未来是否存在按期偿付风险的情况说明;债券跟踪评级情况说明;涉及和可能涉及影响债券按期偿付的重大诉讼事项;已发行债券变动情况及上交所要求的其他事项。

通知指出,凡在2011年6月30日前在上交所上市的公司债券,均应当于2011年8月31日前完成本期报告的披露工作。发行人如无法在2011年8月31日前完成本期报告披露工作的,应当在8月15日前向上交所提交书面说明,并公告未能如期披露的原因及延迟披露的最后期限。

## 上半年全国 新登记注册企业超百万

证券时报记者 李强

记者日前从国家工商总局获悉,上半年,全国新登记注册企业100.15万户,比上年同期增长19.1%,注册资本增长35.02%。国家工商总局有关人士表示,我国企业实有户数平稳增长,企业规模不断扩大,表明今年以来全国市场主体持续稳定健康发展。

从内外资企业的增长比例来看,内资企业增长速度远快于外资企业,新注册内资企业户数增速接近外资企业户数增速的三倍,注册资本增速超过两倍。

## 动力煤连跌6周 9月初或触底反弹

证券时报记者 魏曙光

最新统计数据显示,环渤海动力煤价格指数上周继续下降,动力煤价格出现连续第六周下跌,证实北方地区动力煤市场的“买方市场”格局已经确立,但降幅进一步收窄。分析人士预计,动力煤价格将在9月初触底反弹。

海运煤炭网指数中心的最新数据显示:本期5500大卡动力煤综合平均价格为829元/吨,较上周小幅下滑2元/吨,降幅0.24%。

## 长虹CWB1认股权证今日进入最后交易日

今日(2011年8月11日)是长虹CWB1认股权证的最后一个交易日,从2011年8月12日(含该日)起,长虹CWB1认股权证将停止交易。根据《四川长虹电器股份有限公司认股权证上市公告书》的约定,“长虹CWB1”认股权证(权证代码:580027,行权代码:582027)将于2011年8月12日进入行权期,行权期为2011年8月12日至8月18日之间的五个交易日,即2011年8月12日、8月15日、8月16日、8月17日、8月18日(上午9:30-11:30,下午1:00-3:00)。2011年8月18日下午3:00后未行权的长虹CWB1认股权证将被注销(作废)。行权期内,“长虹CWB1”认股权证将停止交易,四川长虹A股股票(股票代码:600839)、四川长虹09长虹债(公司债代码:126019)仍正常交易(法律法规另有规定除外)。

根据上海证券交易所发布的《权证业务管理暂行办法》和长虹CWB1认股权证上市公告等相关信息,特别提醒投资者注意长虹CWB1认股权证交易与行权相关事项:

一、长虹CWB1认股权证经除权调整后的最新行权价格为2.79元/股,行权比例为1:1.87,也就是说在行权期内,权证持有人每持有1份长虹CWB1认股权证,有权认购1.87股四川长虹A股股票,认购价格为2.79元/股。根据相关规定,按行权比例计算的行权后股票不足1股的部分应予以舍弃处理,因此在不考虑相关费用的情况下,每持有100份长虹CWB1认股权证应支付521.73元方可购买187股四川长虹A股股票。

二、长虹CWB1的行权期为2011年8月12日至8月18日之间的五个交易日,即2011年8月12日、8月15日、8月16日、8月17日、8月18日。行权期间认股权证将停止交易。8月11日是长虹CWB1最后交易日。

企业年金方面,截至2010年底,全国有3.71万户企业建立了企业年金,缴费职工人数为1335万人。年末企业年金基金累计结存2809亿元。

数据显示,截至2010年底,全国参加城镇职工基本养老保险人数为25707万人,比上年末增加2157万人。其中,农民工参保人数为3284万人,比上年末增加637万人。

2010年,全国城镇职工基本养老保险基金收入13420亿元,

比上年增长16.8%,其中征缴收入

11110亿元,比上年增长16.5%;

基金支出10555亿元,比上年增长

18.7%。年末基金累计结存15365亿元。

人保部称,辽宁、吉林、黑龙江、天津、山西、上海、江苏、浙江、山东、河南、湖北、湖南、新疆等13个省份开展了做实企业职工基本养老保险个人账户试点。截至2010年底,共积累基本养老保险个人账户基金2039亿元。

数据还显示,截至2010年底,

全国27个省、自治区的838个县(市、区、旗)和4个直辖市部分区县纳入国家新型农村社会养老保险试点,总覆盖面积为24%。国家新农保试点参保人数达到1.03亿人,其中60岁以下参保人数7414万人。

此外,还有15个省份的316个县(市、区、旗)自行开展了新农保试点。全国共计1.43亿人参加新农保。

北京、天津、浙江、江苏、宁夏、青海、海南、西藏等8个省份已经实现新农保制度全覆盖。

# 盛光祖:高铁运行将减速 票价下调

据新华社电

8月10日,国务院常务会议研究部署进一步加强铁路安全工作,并决定开展高速铁路安全大检查,新闻媒体将全程参与。铁道部党组书记、部长盛光祖透露,在高铁运营初期,铁道部将下调高铁的运行时速,同时票价也做适当下调;在列车密度方面将实行列车运行图一次编制、分阶段实施。

盛光祖表示,7·23事故发生后,铁路部门深刻吸取教训,全面加强和改进铁路安全工作。一是迅速开展安全隐患排查及整改工作。从7月25日起至9月底,采取集中排查的方式,对行车设备、职工作业、规章制度、非正常情况下行车、应急处置、工程建设等重点内容,进行全面排查整改。二是组织各级干部对安全进行包保。铁道部机关抽调180名专业干部,分系统组成47个安全检查组,到运输一线对安全重点部位进行全面检查。各铁路局和生产站段也组织专门力量,分片包保,对安全生产重点部

位和关键岗位进行包保、全过程盯控。三是加强铁路职工安全思想教育。引导广大干部职工认清面临的严峻形势,深刻吸取事故教训,坚定信心,振奋精神,切实抓好安全生产。四是做好事故善后和维护稳定工作。积极会同地方政府,尽最大努力妥善做好受伤人员救治和善后处理工作。

盛光祖表示,将从当前和长远两方面强化高铁安全的措施。针对当前,一是为解决信号设备设计缺陷问题,铁道部已经完成了对所有使用与事故区段相同制式的信号设备全面测试排查,增加了可靠的硬件防护措施。同时,组织故障设备的设计,生产厂家优化设备软件总体设计,从源头上彻底解决设备软件缺陷问题。二是防范信号和列车控制系统出现新问题。不间断监控列车运行状况和设备状态,发现影响行车安全的问题时,立即采取安全防护措施。三是对于涉及安全的各项行车设备进行技术专项检查,排查隐患。四是修订并严格执行非正常情况下的行车组织办法和工作流

程,完善细化各类应急预案,提高应急处置能力和水平。

盛光祖表示,着眼长远,要强化铁路安全的基础建设。一是要全面提高高铁设备质量。对所有高铁产品严把入口关,规范高铁设备准入管理。二是要完善高铁规章制度。以高铁设备维修、检测监控、行车组织、应急救援等为重点,构建科学严密的高铁规章制度体系。三是要加强高铁人员培训,全面提高高铁从业人员的技术业务技能。四是提升高铁应急处置能力,完善高铁设备故障处置预案。五是要加强高铁治安防范,优化高铁治安环境,提升安全保障能力。

针对高铁运营初期运行速度和列车开行方案,盛光祖表示,在运行速度方面:设计最高时速350公里的高铁,按时速300公里开行;设计最高时速250公里的高铁,按时速200公里开行;既有线提速到时速200公里的线路按时速160公里开行。速度下调的列车,票价也做适当下调。在列车密度方面:高铁运营初期采取列车运行图一次编制、分阶段实施的办

法,逐步提高列车开行密度,以利于新设备更好地磨合。

盛光祖最后表示,对在建的高铁项目,铁道部正在进行全面检查。重

点是科学合理地安排施工组织,严格禁止建设项目建设工期,加强质量安全监督,严格工程验收。总之,工程建设进度要服从质量安全。

本报记者 黄婷

点是科学合理地安排施工组织,严格禁止建设项目建设工期,加强质量安全监督,严格工程验收。总之,工程建设进度要服从质量安全。